



ДЕРЖАВНА АВІАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
(ДЕРЖАВІАСЛУЖБА)

НАКАЗ

11.12.2017

Київ

№ 963

Про проведення інспекційної перевірки  
ЗПМ «Бершадь»  
(Вінницька обл., м. Бершадь)

Відповідно до Положення про Державну авіаційну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 жовтня 2014 року № 520, Правил допуску до експлуатації злітно-посадкових майданчиків для польотів легких повітряних суден, затверджених наказом Державної служби України з нагляду за забезпеченням безпеки авіації від 01 грудня 2004 року № 205, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2004 року за № 1644/10243, та поданої заявки Ніколюка Володимира Макаровича від 18.11.2017 № 18/11-17

НАКАЗУЮ:

1. Призначити комісію у складі:

Голова комісії:

Борищук Г.С. – державний інспектор з авіаційного нагляду за безпекою авіації сектору аеродромів загального призначення управління аеродромів та аеропортів департаменту авіаційних перевезень, аеропортів та міжнародного співробітництва.

005461

Члени комісії:

Горькавий С.О. – заступник начальника управління регіональних інспекцій – начальник відділу центральної регіональної інспекції, державний інспектор з авіаційного нагляду за льотною експлуатацією департаменту льотної експлуатації;

Князєв А.М. – державний інспектор з авіаційного нагляду за льотною експлуатацією відділу центральної регіональної інспекції управління регіональних інспекцій департаменту льотної експлуатації;

Дробенко О.П. – державний інспектор з авіаційного нагляду за безпекою авіації відділу аварійно-рятувального та протипожежного забезпечення управління аеродромів та аеропортів департаменту авіаційних перевезень, аеропортів та міжнародного співробітництва;

Богдар С.В. – державний інспектор з авіаційного нагляду за безпекою авіації відділу нагляду за станом авіаційної безпеки аеропортів та суб'єктів комерційного обслуговування департаменту авіаційної безпеки.

2. Комісії провести у період з 19.12.2017 по 22.12.2017 інспекційну перевірку ЗПМ «Бершадь» та його обладнання з метою визначення відповідності експлуатаційним вимогам, доказовій документації та інформації, заявленій в Інструкції з виконання польотів.

3. За результатами перевірки у термін до 29.12.2017 скласти Акт інспекційного обстеження та надати на затвердження Голові Державіаслужби.

4. Управлінню бухгалтерського обліку та звітності, бюджетного фінансування провести виплату добових за рахунок коштів, передбачених на утримання Державіаслужби.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова Державіаслужби



О.В. Більчук

